



Следователи приняли к производству уголовное дело по факту нападения мужчины на бывшую супругу на юго-востоке Москвы



По инициативе руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве следователями принято к производству уголовное дело по факту нападения мужчины, на бывшую супругу на юго-востоке Москвы, возбужденное органами полиции (ч. 2 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, в вечернее время 24 ноября 2019 года мужчина находясь возле жилого дома по Волгоградскому проспекту в городе Москве, нанес удар ножом бывшей супруге, которая возвращалась с ребенком с прогулки. Женщине была незамедлительно оказана медицинская помощь, на сегодняшний день ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

установление местонахождения подозреваемого. Расследование продолжается.

25 Ноября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1413309/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v